



2 АПР
18:00

8(008)
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

FONBET ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
СУПЕРЛИГА | СЕЗОН-2024/25



ZENIT



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР БК «ЗЕНИТ»





СЕЗОН 2024/25
БАСКЕТБОЛЬНЫЙ КЛУБ



«ЗЕНИТ»-2

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ЧТОБЫ УЗНАТЬ ПОДРОБНЕЕ ОБ ИГРОКЕ
ИЛИ ТРЕНАРЕ, НАЖМИТЕ НА ФОТО

 <p>ЭЛЬХАН АХМЕДОВ</p>	 <p>ДАНИИЛ КИРИЛЮК</p>	 <p>ПАВЕЛ ЗЕМСКИЙ</p>	 <p>ЕГОР ЕВСТАФЬЕВ</p>
 <p>СЕМЕН БУРИНСКИЙ</p>	 <p>ИЛЬЯ КРИВЫХ</p>	 <p>ВЛАДИСЛАВ САМУХИН</p>	 <p>ДМИТРИЙ РОДИОНОВ</p>
 <p>ДАНИИЛ АКСЕНОВ</p>	 <p>ИЛЬЯС АБДУЛ</p>	 <p>АРТЕМ ХОДОРИЧ</p>	 <p>МИХАИЛ ДУЛКАЙ</p>
 <p>ИВАН ПРОКОПЕНКО</p>	 <p>МАКСИМ КАРВАНЕН</p>	 <p>ГЛАВНЫЙ ТРЕНАР</p>	 <p>ОЛИВЕР ПОПОВИЧ</p>
			<p>ДМИТРИЙ ВАВИЛОВ</p>



«НОВОСИБИРСК»

НОВОСИБИРСК

№	ИМЯ ФАМИЛИЯ	ЛЕТ	СТРАНА	ПОЗИЦИЯ	РОСТ	ВЕС
00	Джей А Кертис Уайт	24	США	Защитник	198	98
1	Дмитрий Макеев	28	Россия	Защитник	191	87
3	Данил Михайлов	18	Россия	Защитник	190	80
5	Сергей Щетинин	21	Россия	Форвард	200	94
8	Олег Балашов	25	Казахстан	Защитник	185	75
9	Алексей Бабушкин	30	Россия	Форвард	197	98
10	Фёдор Манихин	20	Россия	Форвард	196	81
13	Даниил Посашков	24	Россия	Форвард	198	85
15	Александр Семенюк	31	Беларусь	Центровой	208	111
22	Денис Нечуаев	18	Россия	Форвард	198	81
28	Азат Тукмаков	29	Россия	Защитник	191	85
47	Андрей Кирдячкин	34	Россия	Форвард	207	100
69	Данил Плугарев	22	Россия	Форвард	205	104
77	Сергей Митусов	28	Россия	Защитник	194	90

Главный тренер
Андрей Ендровов

Ассистент тренера
Виктор Кухаренко

Ассистент тренера
Евгений Шатохин

Ассистент тренера
Олег Акципетров



«НОВОСИБИРСК»

НОВОСИБИРСК



Первая игра четвертьфинальной серии против «Новосибирска» завершилась для подопечных Оливера Поповича уверенной победой со счетом 91:76.

Встречу, которая стартовала относительно ровно, перевернул мощный рывок в исполнении защитника «Зенита»-2 Даниила Аксенова, который хлесткими трехочковыми бросками подарил своей команде преимущество «+13» еще до большого перерыва. Во второй половине отрыв сине-бело-голубых становился еще больше. Однако в финальной четверти гости запустили камбэк, который, к счастью, успехом

не увенчался. Как говорил после матча главный тренер «зенитовцев», получив большое преимущество, команда расслабилась и забыла о защите. Ошибки, допущенные в концовке этой игры, послужат сине-бело-голубым ценным уроком для подготовки ко второму матчу.

Эта победа не только вывела «Зенит»-2 вперед в четвертьфинальном противостоянии, но и позволила петербуржцам впервые в истории очных встреч с «Новосибирском» в Fonbet Суперлиге обойти соперника по количеству побед – теперь их 4 против 3 у сибиряков.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Оливер Попович,
главный тренер «Зенита»-2



Первую четверть мы начали очень мягко. С такой опытной командой, как «Новосибирск», очень трудно играть. Вторая и третья четверти прошли нормально и по нападению, и по защите. Даже очень normally. Но как только повели «+22», начали расслабляться, и получилась такая неожиданная для меня концовка. Завтра посмотрим видео, посмотрим, где ошибались в последней четверти. Это только первый шаг для того, чтобы команда боролась за медали в этом году. Нужно сделать три шага.



ZENIT



PETERS
BERG-SAIN
T PETERS
BERG-SAIN
T PETERS
BERG-SAIN
T PETERS
BERG-SAIN



100
TERSBUR
PRODUD

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

«<» Даниил Аксенов,
защитник «Зенита»-2

Есть моменты, где мне нужно большие брать игру на себя, я это чувствую. Возможно, в последних матчах я где-то это упускал, искусственно или нет — неважно. Сейчас я понял, в каких моментах мне нужно добавлять, чтобы больше приносить пользы не только передачами, не только каким-то созиданием, но еще и набирать самому очки. Чтобы командачувствовала в лице меня, можно так сказать, лидера на площадке.



НОВОСТИ АКАДЕМИИ

МАРТ
2025

Семинары и мастер-классы

25 марта в Академии баскетбола «Зенит» состоялся обучающий семинар для тренеров и специалистов, посвященный методикам подготовки молодых баскетболистов. Спикерами выступили главный тренер «Зенита»-2 Оливер Попович и наставник «Зенита»-2008 Петар Маринкович.

Первая часть семинара была посвящена индивидуальной технике игроков. Петар Маринкович провел практическое занятие с юношеской командой, подробно разбирая ключевые технические элементы. Во второй половине Оливер Попович представил сокращенный вариант тренировок «Зенита»-2. В ходе занятия игроки отрабатывали выход из обороны в атаку, защиту один в один и завершающие действия. В концовке прошла небольшая двусторонняя игра на два кольца.

После практической части зрители обсудили с тренерами тактические нюансы, структуру базовой тренировки и эмоциональный контроль команды во время игры.



В апреле и мае свои мастер-классы проведут главный тренер «Зенита» Чави Паскуаль (Испания), руководитель Высшей школы тренеров Сергей Елевич (Россия) и тренер по физической подготовке «Зенита» Юре Дракслар (Словения). Подробная информация о тематике, датах и формате проведения мероприятий будет опубликована позже.

АКАДЕМИЯ БАСКЕТБОЛА





АКАДЕМИЯ БАСКЕТБОЛА «ЗЕНИТ»

С 2018 года «Зенит» активно начал работу, направленную на подготовку собственных талантливых спортивных кадров, однако вплоть до лета 2019 года у клуба не было собственной академии. Руководство и административный штаб проанализировали существующие подходы к работе с резервом ведущих российских и иностранных клубов и пришли к выводу, что без собственной системы выявления и подготовки талантливых баскетболистов на всех уровнях, без качественной материально-технической базы сложно организовать и обеспечить бесперебойный и качественный

процесс воспитания собственных игроков — от детских команд до основного состава.

Летом 2018 года «Зенит» начал формирование собственной системы подготовки спортивного резерва — Академии баскетбола, а через год уже представил ее общественности.

Академия баскетбола «Зенит» сегодня — это не только многоуровневая система выявления, отбора и продвижения талантливых баскетболистов; Академия — это дом для всех резервных клубных команд и основное место тренировок игроков основного состава.

РУКОВОДСТВО

Игорь Заманский

Директор Академии
баскетбола «Зенит»

Мастер спорта международного класса, чемпион Еврокубка и NEBL, двукратный обладатель Кубка России, многократный призер чемпионата России и Единой лиги ВТБ. Игрок студенческой и национальной сборных страны.

Выпускник СДЮСШОР №1 Калининского района, Заманский неоднократно побеждал и был призером первенства Санкт-Петербурга среди спортивных школ, а также играл за сборную города на первенствах России. Профессиональную карьеру начал в питерском «Спартаке», после чего были казанский УНИКС, подмосковные «Химки» и «Динамо», люберецкий «Триумф», а также волгоградский «Красный Октябрь».

Игорь Деменков

Советник генерального директора БК «Зенит»
по подготовке спортивного резерва

Судья ФИБА, комиссар ФИБА, работал более чем на 300 международных матчах. С 2017 года работает комиссаром матчей первенства России, с 2019-го — входит в просмотровую комиссию Российской Федерации баскетбола.

КАК ПОПАСТЬ?

Ежегодный просмотр

Клуб проводит его в середине мая, на него привлекаются кандидаты в молодежную команду и в ДЮБЛ. На просмотр можно попасть по предварительной записи — для этого нужно связаться с руководством Академии по контактам, указанным в объявлении о наборе.

Отдельное приглашение

Тренерский штаб и руководство Академии баскетбола «Зенит» могут пригласить игрока выступать за одну из резервных команд клуба. Для этого штаб отслеживает выступление различных спортшкол Санкт-Петербурга и других городов.

РФБ

FONBET
Титульный партнер

САМЫЙ НАСТОЯЩИЙ БУКМЕКЕР

СТАВЬ НА БАСКЕТБОЛ
С ПРОМОКОДОМ **БАСКЕТ**



и получи бонус
до **15 000 ₽**